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لمجلس الإدارة   الثاني محضر الاجتماع  

2025م لعام    
28/6/2025    الموافق السبتالمنعقد يوم   

 )عبر الاتصال المرئي(
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 إعلام  -جمعية الإعلاميين السعوديين لمجلس إدارة  الثاني الاجتماع 
يخ التسجيل  1863 الترخيص رقم     2020/04/08 تار

 مناقشة عدد من الموضوعات المدرجة في جدول الأعمال.  الاجتماع موضوع 
يخ  السبت  اليوم  2025/06/28 التار

 20:30 وقت النهاية  19:30 وقت البداية 
 02 رقم الاجتماع  عبر الاتصال المرئ  مكان الاجتماع 
 0 عدد المعتذرين  5 عدد الحضور 

 

 )جدول الأعمال(                  
 م المواضيع 

 1 خلال الربع الأول. تم الاطلاع على ما 
ير المالي   2 م. 2025الأول لعام  للربعالتقر

 3 تعيين أ. عبدالرحمن الحزيمي مديراً تنفيذياً للجمعية. 
بمكافأتهم   التنموي  الاتصال  أخصائ  دورة  تدريب  في  المشاركين  المجلس  أعضاء  تبرع  إثبات 

 للجمعية. 
4 

 5 الأعضاء المتعاونين مع الجمعية من رسوم العضوية. إعفاء 
 6 العروض المقدمة للجهات التي حددها سمو الرئيس الفخري 

 

 :مقدمة
بالحمد والثناء على الله عز    عبدالله بن محمد الشهريافتتح الجلسة رئيس مجلس الإدارة الأستاذ /         

كد على  وجل، ثم الصلاة والسلام على النبي صلى الله عليه وسلم، ورحّب بأعضاء المجلس   أهمية  وأ
لمتطلبات المرحلة القادمة في ظل الدعم الذي تحظى به الجمعية من سمو الرئيس الفخري    الاستجابة

صة في المشروعات النوعية التي تعمل عليها الجمعية ومن أبرزها ) المنصة  ا والمركز والوحدة الإشرافية خ
الموضوعات    ثم اسُتعرض الإعلامية الرقمية ومشروع حجر أساس ، والمشروع مع معهد الإدارة العامة (  

 المدرجة في جدول الأعمال وهي:
 

 . الاطلاع على ما تم خلال الربع الأول   الموضوع الاول 

 العرض  
م وهي مشروع حجر  2025مستجدات المشاريع والمبادرات للربع الأول من عام 

والتعاقد مع معهد  أساس، والمنصة الإعلامية الرقمية، وأخصائ الاتصال التنموي، 
 بالإضافة الى مبادرة نواكب الحدث. الإدارة العامة، 

 التوصيات  
يع والمبادراتعلى منجزات ال الفريق التنفيذي المجلس  شكر    ربع الأول من المشار

كد على ضرورة  ، والاستمرار في  تحقيق المنجزات والنجاحاتل  المشاريع التركيز على وأ
 مستهدفات الجمعية وفق خطتها الاستراتيجية. المبادرات النوعية التي تساهم في  
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 إعفاء الأعضاء المتعاونين مع الجمعية من رسوم العضوية.   الخامس الموضوع 

 العرض  
خدمة الجمعية، تم   فيالجمعية  نظراً للوقت والجهود المبذولة من بعض أعضاء  

   رسوم العضوية. اعفائهم من طلب 

 التوصيات  
الوقت والجهد المبذول من أعضاء الجمعية العمومية في خدمة  المجلس يثمن  

من رسوم   المتعاونين  إعفاء الأعضاءعلى  المجلسووافق الجمعية وتحقيق اهدافها، 
 دارة أسماء من يشملهم الإعفاء. الإ على أن تحدد مع استمرار عضويتهم،  عضوية  ال 

 
 
 

ير المالي   الموضوع الثاني   م. 2025الأول لعام  للربعالتقر

 العرض  
ير المالي  مناقشه عرض و   جمالي الإيرادات  ا، حيث بلغ م2025 لربع الأول لعام ل التقر

يال، واجمالي المصروفات  12,000 يال.    226,029ر  ر

 التوصيات  
ير المالي   وتمت الموافقة   م 2025 لربع الأول لعامل اطلع أعضاء المجلس على التقر

 على ميزانية الربع الأول.  

 . للجمعيةتعيين أ. عبدالرحمن الحزيمي مديراً تنفيذياً    الثالث الموضوع 

 العرض  
بعد اجراء المقابلة الشخصية لعدد من المتسابقين لوظيفة المدير التنفيذي بالجمعية،   

 تم عرض النتائج للمجلس. 

 التوصيات  
الموافقة على تعيين أ. عبدالرحمن صنت الحزيمي مديراً تنفيذياً للجمعية، والرفع  

 ببياناته لجهة الاختصاص بعد انتهاء فترة التجربة التي يحددها رئيس المجلس.  

 الرابع  الموضوع
يب دورة أخصائي الاتصال    إثبات تبرع أعضاء المجلس المشاركين في تدر

 التنموي بمكافأتهم للجمعية. 

 العرض  

يال لكل من الأعضاء    2000العرض: تم تحديد مكافأة وقدرها   المشاركين في تدريب  ر
 والتالية أسمائهم:  برنامج اخصائ الاتصال التنموي

 ماجد جعفر الغامدي.    -احمد محمد آل فاضل.       - عبدالله محمد الشهري.     -
 6000آلاف ومجموعها ستة بالتبرع بمستحقاتهم   أسماؤهمتكرم الأعضاء المذكورة 

يال  الجمعية.  اعمال  لدعم ، ر

 التوصيات  
أوصى المجلس بقبول التبرع وعبر عن شكره للأعضاء على جهودهم المبذولة في   

  .هداف الجمعية ودعمهاأتحقيق 
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 . العروض المقدمة للجهات التي حددها سمو الرئيس الفخري السادسالموضوع 

 العرض  
حسب طلب سمو الرئيس الفخري تم إعداد عروض لدعم الجمعية ستقدم لكل     

من : البنك الأهلي السعودي، وبنك البلاد ومجموعة صافولا، وأوقاف الفوزان لدعم  
  الجمعية أو أحد مشروعاتها.   

 العروض بما يوافق كل جهة مستهدفة.  الخطوة وتحديثمباركة هذه   التوصيات  

التعليق  
 الختامي 

ذكر رئيس المجلس أنه يجري العمل على إعداد ملف تسويقي عن الجمعية سيقدم  
لعدد من الجهات التي تقدم خدمات يمكن أن يستفيد منها أعضاء الجمعية مثل  

 الأندية الرياضية الخاصة وشركات تأجير السيارات ودور الإيواء. 
 

 
   م2025هذا ملخص ما تم في الاجتماع الثاني لمجلس الإدارة للعام 

 والله الموفق.
 
 
 

 أعضاء مجلس الإدارة  
 

 التوقيع  المنصب  الاسم

   رئيس مجلس الإدارة  الشهري محمد بن  عبدالله  

   نائب رئيس مجلس الإدارة ماجد بن جعفر الغامدي 

   دارة الإعضو مجلس  أحمد بن محمد آل فاضل 

يز أبا الخيل    دارة الإعضو مجلس  خالد بن عبدالعز

  عضو مجلس الإدارة  هاني بن إبراهيم الغفيلي 
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